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Bitoni uwielbia si¢ bawi¢. W swoim pokoju utozyt w jednym rzedzie n klockéw. Kazdy z klockéw ma jeden
z trzech koloréow: bialy, szary lub czarny. Bitoni chcialby wybraé¢ pewien spdjny fragment rzedu klockéw,
a nastepnie z klockéw z tego fragmentu zbudowaé wieze.

Bitoni zbuduje trzy wieze: jedna z klockéw bialych, druga z szarych, a trzecia z czarnych. Jesli ktorys rodzaj
klockéw nie wystepuje w wybranym fragmencie, to odpowiadajaca mu wieza bedzie miala wysoko$¢ zero.
Ponadto nie moze byé¢ dwbch wiez o tej samej wysokosci (tzn. kazda wieza musi by¢ zbudowana z innej liczby
klockéw niz pozostale). Zakladamy, ze Bitoni musi wykorzysta¢ wszystkie wybrane przez siebie klocki. Pomé6z
Bitoniemu i napisz program, ktéry znajdzie najdtuzszy fragment rzedu klockéw spelniajacy jego wymagania.

Wejscie
Pierwszy wiersz standardowego wejscia zawiera jedna dodatnia liczbe catkowitg n, oznaczajaca liczbe klockéw.
Kolejny wiersz zawiera napis ztozony z n liter aqas ... a,, w ktérym a; jest jedna z liter B, S lub C i oznacza

kolor i-tego klocka w rzedzie (litera B oznacza klocek koloru biatego, litera S klocek szary, a litera C klocek
czarny).

Wyjscie
Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjécia powinien zawiera¢ albo stowo NIE, jesli Bitoni nie moze
zbudowaé wiez spelniajacych powyzsze wymagania z zadnego spdjnego fragmentu rzedu klockéw, albo jedna

liczbe catkowita réwng liczbie klockéw w najdluzszym spdjnym fragmencie rzedu, ktéry spelni wymagania
Bitoniego.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
9 6
CBBSSBCSC

Wyjasnienie: Bitoni moze wybra¢ fragment zlozony z 6 klockéw: BSSBCS, z ktérych zbuduje szara wieze
zlozona z trzech klockéw, biala z dwoch klockéow oraz czarna z jednego klocka.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
5 5
BBBBC

Wyjasnienie: Bitoni moze wykorzysta¢ wszystkie klocki. Otrzyma biala wieze zlozona z czterech klockow,
czarng ztozona z jednego klocka i szara o wysokosci 0.
Testy ,,ocen”:
e tocen: n = 2500, rzad klockéw jest nastepujacy: B!248CSB!2%Y (napis B¥ oznacza k-krotne powtérzenie
litery B); najdluzszy fragment rzedu klockéw, ktéry Bitoni moze wybraé, zostal podkreslony;
e 2ocen: n = 1000000, rzad klockéw jest okresowy: BSCBSCBSC. . . BSCBSCB; odpowiedz NIE.

Ocenianie

Zestaw testéw dzieli si¢ na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n < 2500 30
2 n < 1000000 70
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